

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ ПОВІДОМЛЕННЯ

(Повідомлення про інформацію)

11.12.2023

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

11-12/2023

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами)

Голова комісії з
припинення
(перетворення)

Невмержицька Ірина Миколаївна

(посада)

(підпис)

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи
емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента	<i>ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА"</i>
2. Організаційно-правова форма	Приватне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження	Київська 07455 с. Княжичі вул. Марії Лагунової, будинок 1-Б
4. Ідентифікаційний код юридичної особи	21667547
5. Міжміський код та телефон, факс	(044) 277-29-30 277-29-30
6. Адреса електронної пошти	muz@moguntia.kiev.ua
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку.	ДУ "АРІФРУ" 21676262 Україна DR/00001/APA

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо).

ДУ "АРІФРУ"
21676262
Україна
DR/00002/АРА

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника (URL-адреса веб-сайту) (дата) фондового ринку

Відомості про припинення емітента шляхом злиття, приєднання, поділу, перетворення або банкрутства за рішенням вищого органу емітента або суду

№ з/п	Дата прийняття рішення	Суб'єкт, який прийняв рішення про припинення емітента	Способи припинення
1	2	3	4
1	08.12.2023	позачергові загальні збори акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА"	Перетворення

Зміст інформації:

«08» грудня 2023 року рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" (Протокол №3/2023 від 08.12.2023 року) (надалі – Товариство та/або ПрАТ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА") у зв'язку з необхідністю зменшення витрат, пов'язаних з обслуговуванням такої організаційно-правової форми як Приватне акціонерне товариство, підвищення оперативності прийняття рішень вищим органом управління товариством з питань діяльності товариства було прийняте рішення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" шляхом перетворення у ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА". «За» таке рішення проголосували 100 голосів (100% голосів присутніх на зборах), «проти» – 0 голосів (0% голосів присутніх на зборах). Повне найменування юридичної особи правонаступника – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА". До правонаступника переходять всі активи та зобов'язання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА". Розмір статутного капіталу правонаступника – 74 760,00 грн. ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА", що прийняло рішення про реорганізацію ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" шляхом перетворення в ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" здійснює конвертацію акцій в частки ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" та розподіляє серед його учасників (Коефіцієнт конвертації = 1). Відсотковий розмір частки власника акцій у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА", що реорганізується, має дорівнювати відсотковому розміру його частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, що створюється під час реорганізації. Розмір частки учасника в статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" дорівнює розміру загальної номінальної вартості акцій належних йому у статутному капіталі ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" до перетворення. Обмін акцій на частки правонаступника ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" здійснюється таким чином, щоб розмір статутного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОГУНЦІЯ-УКРАЇНА" дорівнював розміру статутного капіталу Товариства на момент прийняття рішення про реорганізацію (74 760,00 грн.).